

文件(?) 编辑(?) 查看(?) 收藏(?) 工具(?) 帮助(?) 后退(?) 前进(?) 搜索 收藏夹 打印 浏览器 跳转(?) 地址(?) http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



多部门联合整治安阳菜市场及周边环境

此举大快人心 希望相关部门 堵疏结合求巩固

昨日,本报第5版刊登了《车子终于能开进小区了》一文,报道了多部门联合整治安阳菜市场环境。拆除安康路、安泰路上违章搭建的各种棚架、清理占道经营的商铺和小摊小贩,施划停车位等举措,引起了市民和网友的关注。

大家纷纷表示,能拆除棚架、清理掉小摊小贩,真是“大快人心”,菜市场周边的道路终于不会那么阻了。但也有部分市民表示,很多小摊小贩都是靠摆摊赚钱养家,一旦清理完毕,他们的生计会出现问题,希望相关部门可以设立一个疏导点,专门供小摊小贩有序地摆摊。

网友“雨中雨”:菜市场周边堵车是个老话题了,每次开车去菜市场买菜,没有一次可以顺利通过的,这下好了,终于清理掉了。

网友“菜菜”:我家就住在菜市场边上,一些商铺的老板太会利用地方了,几乎有一半的物品摆放在店铺外面;特别是下雨的时候,还撑开大雨伞。别说车了,有时候还人挤人呢。

网友“八分宝子”:我买车3年了,只有刚买那会,还会偶尔开进安康路,后来是宁愿绕圈走万松东路和隆山东路。不过近两年,瑞安车多,隆山东路和万松东路也全都有了行车压力,塞车现象也很严重。现在将安康路清理出来,那我们行车就多了一条交通要道,太好了。

网友“叶婉树”:很多在菜市场周边开店的市民根本就不注意卫生,很多垃圾都是直接扔出商铺,小摊

(项颖)

街拍

请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒
晒您拍的图片

这样可不安全!



林杨涛摄于市区瑞湖路

江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!报网论坛(bbs.rarb.cn),读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

第一次上门就被灌成酒精中毒 堂妹男友提出分手

卑微的承诺:昨天,堂妹向我诉苦,谈了两月多的男朋友突然向她提出分手。

记者:怎么回事啊?

卑微的承诺:说起这原因啊,真是“骇人听闻”,听完整件事情之后感觉只有用“可怕”两个字来形容了。

记者:别卖关子了,说来听听。

卑微的承诺:堂妹跟她男朋友是自由恋爱的,关系公开后家人一直催着堂妹把男朋友带回家看看,时间就定在了上个周末。那天,叔叔、婶婶还邀请了婶婶几个兄弟姐妹。可我叔叔家里呢,那是一家子酒鬼,特别是堂妹的几个舅舅,喝酒是出了名的,尤其是灌酒的功夫。我听说他们曾把人按住强行灌酒的事情。

记者:听你这么说来,你堂妹的男朋友第一次上门也是逃不过喝酒了。

卑微的承诺:那是当然。可是堂妹的男朋友居然不会喝酒。不过人家第一次登门拜访,可能出于礼貌,于是挨个把长辈敬了个遍。没想到,这一举动让大家都以为他是会喝酒的人,于是大家就一个劲地灌酒了。

记者:那天喝了多少酒呢?

卑微的承诺:喝多少记不得了,反正是从晚上6时一直喝到23时多,据说是啤酒、红酒、白酒一起上的。

记者:三种酒一起上,那还得了一!那你堂妹的男朋友那天喝成啥样了?

卑微的承诺:别提了,堂妹说那天她男朋友完全醉了,于是她把他扶到沙发上休息。可没想到,

他一直吐口水,脸色很难看。大家都慌了,立马送他去医院了。结果诊断是酒精中毒,连夜在医院挂点滴,折腾了一整夜,还惊动了他家里人。再后来,他就向堂妹提出分手了。

记者:哎!看来罪魁祸首是酒精啊。不过话说回来,人家第一次上门怎么能这么灌酒呢!

卑微的承诺:因为这件事儿,堂妹伤心了很久,不过也不能责怪谁。因为堂妹这一家子向来都是这样喝酒的,那天也不是故意的。可能是堂妹男朋友不会喝酒,被这家子的酒鬼吓着了,所以才提出分手的吧。

记者:事已至此也不能挽回啦,不过你堂妹这家子可得吸取教训,以后可不能再这样灌酒“吓”人了!

(陈绵绵)

单位没男同事上班就不开车 因停车技术太差劲

酸酸猪:昨天上午,她的车都快开到单位门口了,得知单位里没有男生后,一掉头,就把车子开回家去,再打车过来。大家知道后笑了她大半天。

记者:这是干嘛呀?为什么单位里没男生就把车开回家了?

酸酸猪:因为她不会停车呀!单位楼下车子本来就多,但车位少,不怎么好停。每次停车前,她都要绕着单位开上好几圈,寻找最容易停车的位置。平时她要想自己把车子停在车位上,起码要花上半个多小时,即使这样,车子

也停得很不规范。

记者:怎么会有技术这么差的人,她是怎么拿到驾驶证的呀?

酸酸猪:她的驾照是大二那会考的,毕业一年多后才开车。3年多时间没开车,技术生疏,再加上她天生胆子小,所以车子一直都开不好,停车对她来说更是大难题。

记者:既然这样,她干嘛还要买车呀,还不如打车方便呢!

酸酸猪:我们也都这么说她,可她偏偏又喜欢开车。有一次,她要去老城区商场买东西,结果

因为那里附近没有容易停的车位,她就把车子一直开到欧安大厦,在那附近的角落里找到了一个车位。停好车后,她再从那边坐三轮车去商城。

记者:你的这位同事真是太搞笑了!

酸酸猪:哈哈,我们单位好几个刚学开车的女孩子状况都跟她差不多呢!

记者:唉!看来女生学车的时候要加倍认真呀,不然停车技术不过关,就得闹笑话了。

(李雅)

车子自燃烧成空壳 上高速别忘检查车子

杨柳少年:每年夏天看新闻总会看到车子自燃的报道,所以听着也不是什么稀罕事儿了。

记者:是啊,夏天天气热,温度高,如果是旧车,发动机吃不消,很容易会发生这种意外。

杨柳少年:上周我出差到杭州,在高速公路上亲眼目睹一辆车子被烧成了空壳。

记者:哦?当时情况如何?

杨柳少年:那天晚上,到杭州

已是将近深夜12时。眼看就要到达杭州收费站了,高速公路上居然路阻了,很多车子排成长龙。等了大约40多分钟之后,车子才缓缓驶动,当时我们都在猜测,肯定是在高速公路上出事故了。果不其然,待车子行驶到前方,我们看到一辆自备车自燃,烧成一副空架子停在硬路肩上。我们一看都傻眼了。

记者:那有没有造成人员伤

亡呢?

杨柳少年:那倒没有,当时那个车主很沮丧地蹲在路边,可能是心疼车子了吧!

记者:那算是不幸中的大幸了。

杨柳少年:是啊,亲眼目睹此事后,给我的感触挺深的。以后开车跑远路可要检查好车子的安全性能,车子要按时保养,以免发生此类意外。

(陈绵绵)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	瑞祥新区建设框架显现	要闻	6	只因女孩子不会理房间	网事
2	统筹协调加快现代化大城市建设	要闻	7	电子宣传栏进公园	要闻
3	铜盘岛上有间海景房请你免费住	热线	8	在电视机前苦坐两小时	网事
4	“车子终于能开进小区了”	民生	9	娄雪:成为一名优秀律师	民生
5	教师实惠最多 凸显乘数效应	经济	10	未来几天气温略有降低	服务